From: EuBuploc Tolatolpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Monday, August 26, 2024 3:18 PM

To: info@geotee.gr
Subject: ZupmAnpwon oénylwv yla tnv umoBoAn altipatog MANPWUNAG otn Apdon 4.1.5

2uvadep@ol KAANOTTEPQ,

0aG evnUEPWVOUUE OTI €xouv etTikaipoTToinBei ol “OAHIMNEZ XYMIMAHPQXHX
KAI YITOBOAHZ AITHZHZ MAHPQMHZ 4.1.5” otnv Apdon 4.1.5 oTo MNZKE.
Juykekpiyéva éxouv  TpooTeBei otnv  kapTéda 1V-2.1 TIAPAZTATIKA
AATIANQN OI1eUKPIVAOEIG OXETIKA UE TO TI TTPETTEI VA CUUTTIANPWOET oTa TTedia
AOM/VAT CODE T[MPOMHOEYTH, TMPOMHOEYTHZ, KAGAPH AZ=IA
MAPAZTATIKOY kai A=ZIA TAPAXTATIKOY ME Or1A, OTIG TTEPITITWOEIG TTOU
TA TTAPACTATIKA agopouv ayopd yne (GupBoAaio).

O1 ev Aoyw TTPoGONKEG EXOUV €TTIONPAVOEI GTOV 00NYO WE KITPIVO XPWHA.

MNa 1n d1eukdAuvon 0ag OTa avwTEPW TTESIO CUPTTANPWVOVTAI TA £ENG:
AOM/VATCODE NMPOMHGEYTH: ZTnv TTEPITITWON TTOU TO TTAPACTATIKO €ival
oupBo6Aaio ayopdg yng, kataxwpifetal o AOM Tou uywnAou KUpIou Tou
QYyPOTEPAYIOU. ZTNV TTEPITITWON TTOU UTTAPXOUV TTEPICCATEPOI TOU EVOG
TTWANTEG (T7.X. O€ €€ adiaupETou) TOTE TIPETTEI VO KaTaxwploBei o AOM auTou
TTOU KATEXEI TO JEYAAUTEPO PEPIDIO TOU aypOTEPAXiOU. Av Ol TTWANTEG
KaTéXOUV TO id10 PEPISIO, ouuTTAnpwveTal 0 AOM autol TToU avagépeTal

TIPWTOG 0TO CUUBSOAaIO.

MPOMHOEYTHZ: ZTnV TTEQITITWON TTOU TO TTAPACTATIKG €ival GUUBOAaIo
ayopdg yNng, Kataxwpeifovtal Ta oToIXEio TouuwnAou KUPIOU TOU ayPOTEUAXIOU.
TNV TTEPITITWON TTOU UTTAPXOUV TTEPICTOTEPOI TOU £VOG TTWANTEG (TT.X. O€ €§
adlaipETou) TOTE KaTaXwPICovTal Ta OTOIXEIO AUTOU TTOU KATEXEI TO JEYOAUTEPO
TT0000TO TOU aypoTeaxiou. Av oI TIWANTEG KATEXOUV iDI0 TTOCOOTO,

CUMTTANPWYOVTAI TO OTOIXEIO QUTOU TTOU AVOQEPETAI TTPWTOG OTO OUKBOAQIO.

KAGAPH AZIA MAPAZTATIKOY: ZTnv TTEPITITWON TTOU TO TTAPACTATIKO €ival
oupBOAalo ayopdg yng, oTo TTEdio auTd KataxwpideTal To GUVOAIKOS TinPa Tou

oupBoAaiou.
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A=IA MAPAZTATIKOY ME ®IA: Z1nv TTEPITITWON TTOU TO TTAPACTATIKO €ival
OUMBOAaIo ayopdg yNng, oTo TTEDI0 AUTO KATAXWPEICETAI TO CUVOAIKO Tiunua Tou
OuuBoAaiovu.

Me ekTipnon,

EuBupiog Tolatoupag

MpoiocTtauevog Movadag Etrevduoewy oTig MewpyikéG EKpETAAAEUDEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr

YTtroupyeio AypoTikig AvamTuéng kai Tpogiuwv

evikn papuaTteia Evwolakwy Mépwyv kai YTTod0ouwv

Eidikn Yrnpeoia E@apuoyng Mpoypduuatog AypoTikng AvamTuéng
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